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WienerTramwag- Gesell¬
schaft der heutigenSitzung
des Stadtrathesreferirte
H .Dr .Wähner über¬
denFahrplanentwurfderWiener
Tan- Gesellschaftfür
die restlicheWinterperiodevom1 .Märzbis 15 .April
undstelltdenAntrag ,nachfolgende

Äußerungabzugeben.Die
G.Wienkanndemvorlie¬gendenFahrplanderWienerana- Gesellschaft ,ihre
ZustimmungausdemGrundenichtertheilen ;weilnichtnurkeinAusbaudesPen¬
delverkehresvorgesehenist ,
sondernaufmehrerenRa¬diallien sogardievordem
genehmigteFahrtleistungwird ,fernernochreducir¬dasweilauchmitAusnah¬
desdurchgehendenVerkehresnochimmernichtdenMiminal-Forderun¬
genderGemeinde,beyer¬denBedürfnissendesVerkehrsentsprichtund
auchEingelischenBe¬
GemeindenichtRechnungwird

getragen,sofürdenFor¬bachenJoculverkehrüber¬
hauptkeme ,fürdenVerkehrzumaltenLand¬
gutenureineunge¬
gendeVerbesserungge¬
plantist undweilschließlichtrotzderwiederholten.
MenschderGemeinde
der Verkehrmiteinschan¬
genWagennicht diege¬ringsteEinschränkungauf¬
weist ,Anlässlichdieses
Referates wurdeauch
mitgetheilt ,das wegender

d

von der Odergewir¬
einheitlichenAbfassung
der zukünftigen Sommer¬
undWinter - Fahrplan¬
vonderStatthaltereieineEigneteunterBeizer¬
gungderk .k .General¬Inspection,desMagi¬stralsunddieWienerTramwag-Gesellschaft
angeordnetwurde.

NeuederTramwag
InderheutigenSitzungdes

Stadtrecheslege .M.Bahr
denselbeneineMensch¬andern Johanngeh ich inangehaltennVaterer ge¬ge ver¬er ge¬gehe ge¬ge¬ ne angren¬eben ,dawelchege¬ reser¬schenzuwechenser¬in na¬gang alle¬denden ergehet an¬et de¬se seiden¬gewolltenihrauch
sehetmitIn ihrerfordertsie ehe¬vom25 .Feb .d .be¬er ge¬Vorfahrenderken¬Wernerschlich¬Antragzukünden,denVorhinein¬nichtangetre¬werdemachtejedocher¬



Fahrplanenmehrbis15rt
l .J .Geltunghaben ,dain SommerfahrendeVer¬
schonderGemeinAnhan¬getragenwurdeKants

derselbedenErlaßlediglichmitden Bedererkanntenprache ehe¬gemeindeverach¬eine
gele¬

factischeZeitverhalten
naher ist der

ses entge¬di et de¬be¬ne¬
se ver¬ehe ge¬gense ge¬den er¬genden er¬se ver¬erge¬esse ge¬sichge¬ ne re¬gel ange¬erge¬den hen¬herge¬ge¬ er be¬ge¬ an ihm an¬dener¬ sena¬den ein ge¬ich senschenge¬ge¬ ea de¬ge¬

des an undtalsodenterwirdt ,derart ,alsein
verstimmungmitdenabschreienWagenderübrigenSachenerhieltwird.
StädtischeGaswerkeheutevormittagfandimNach¬
hausedieOfferterhandlungfürdieLieferungundher¬stellungdermirbehalte
glockenfürdiestädtischenret ,anderDenun¬ländeimveranschlagen
Kostenbetragevonzu24 slren Hage¬ganzheitfürallen¬alle ih¬laße .Auchkön¬und ge¬eine Baslerer¬ruhig er¬gen an¬gelte nun¬gen ingen den hie¬e n e nso ge¬erge¬er¬ in al¬re et in¬den ge¬nige er¬ge nicht un¬an ge¬den an solchenzu tragenhätteals wort ,undsichfüreinenAr¬habenmit 10er¬



Jänner Stadtrath
vorsitzender .DerNeumayer

Sitzungam17 .März.
R .Müllerbeantragtauf
demneuenSchulgebäudeu.
WaldbachstraßeeinbligatleitenAnlageherstellenzulassen.

angenommen12rtl beantragtdessen
HinwehrinderWandlungeineIntrationvon60fl .
pr1893zubewilligenCau¬deselbebeantragtderFrei¬
willigenFeuerwehrinHänden,derdieangesuchtausfolgungvonGriecontirenHelmenein Geschehenzube¬

1

genlang .Weitersbeantragtdieser
begeret,dasfreiwilligenden
wehrenVaterMundligvomse in eige¬
sandenauchdemveranschlagenwegenüberle¬

ang¬Endlichbeantragtu .beidem
gesehenvonerkun¬zurBeschlangungderzufahrtsachezueinerschadenderVerbindungsbahnge¬lich mit anCa¬len eineande¬den Au¬senverlese¬ansehungwe¬seschenbelfürdieKin¬in

sehr hinrei¬citate er¬gen habe ge¬
genCompensa¬Mitbeantragtdemter .LanghanRichterAusge¬einem in inal¬füllungam25 .Stronen
insollzubewilligenCan¬nach ineben¬schreien kannesnis er¬ne ange¬es le¬be al¬den

grundlichteneinra¬11 n .16 zuverratenwiedermehrjährigeVerhand¬lungenSchwebtenundbe¬tragtdieAblehnungdesselben
züglichderMagistratzubeauftragenindurchführungpartispolizeilicherVorschriftenberichtigenbeiVorkehrungengegendieBenützungeigen¬unterPortionilocalitätenzugegebendiegeschlichen
Zwangsanträgenzusen¬zu sehr bege¬

auchgen dersich anbahnge¬gesand ,nach¬se nachhie¬derPaulifürdasHauser ge¬erkanterzunehmensichder Antrager¬den hie¬sen istmit den Ma¬er eben¬90gerechnen¬ne de¬Zerlegungdereige¬umsehenunderle¬der eige¬
genommenworden.dasprojectfürdieImplo¬rungdesSeveringesvonderowe¬
zurEhelichstanmiteinembetragevon20rt .2te genehmigt .

SR .GrünbackbeantragtdemAnsuchenumEinleitung
dasSchadlosverhandlungenauchren für die Be¬einemeventuellenUmbau¬deschoseshernacherhaupt¬rt .49zurNachabge¬fendenGrundfolgezugeben.

seret derengefeiertwer¬
dieSicherstellungderBesparungderfreiligendauertezungderbehaltener ge¬



ger in reden¬
antrichtjenesvonderbe¬diction der erselben
vorgelegtenTeppeindiehei¬den

zuzustimmen,welcheneinerten zuTagungange¬ne ange¬derselbeReferentbean¬tratdieHerausgabederdeut¬
für es einPatenteaufgründevomGemeindesich schenBeden¬sie ge¬worbenzu ihnauchantraftdemAnsuchenan¬actis

BildungderVnterhaltungfürdenbeieinerUeber¬des le¬ist es abzu¬lebendenGrundsatzzu
geben .Um

M .Dr .Wahnerbeantragt
ein AquarelldesMaters
AntonHeilmann,Darstel¬
lendenehemaligenSicher¬
regartenimStarke ,
fürdiestädtischenSamm¬lungenanzukaufen

Aug .M .Heitmannbean¬
fragtdasProjektfürbe¬rirung derVer¬mit undQui¬
Localitätendesein¬
BegebeneMau¬eine zugenehmigenklag¬sich ihn an¬zu erle¬lieben undthuenten an ei¬welchen er¬brachtenPöglinge,nach

denReferentenantragen
findenberücksichtigeauchdieOffertedesSchwider¬mesters .d .Lauchder
PfändlernWilhelmWieundderGenossen¬in fer¬de nicht da¬betderanschaftbe¬denendieKon¬kein Berneigen¬händen,daweildiebedungenenGleichnicht
enthält .NacheinemReferatedesD .B .d .NeumannwirddemAnsuchendesStadtRathsdienersGeorgParsche
umVersetzungin denblei¬bendenRuhestandfolgegegeben.
Auszeichnung. )derGemeinde
rath hat in seinergestrigenvertraulichenSitzungbeschlos¬
sen ,dem in Pension ge¬
tretenenMagistratsräthe
JosefLekischanläßlichseinesÜbertrittesin denbleiben¬denRuhestandinAnerken¬nungseinernahe50jäh¬
rigen ,oftmalsbelobtenausgezeichnetenDienst¬leistungdastapfereBür¬
gerechtzuverleihen.

zufuhr .ÜberBewilligungder
x superiumsdes Innernbe¬

schonmehrereFirmenauszusehen ge¬den al¬gen scha¬asse¬der Vore er¬
ckbareshalt am20 .M.den er¬den Gesuchin dieerge¬ein damali¬

sammlungab¬
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